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DESCRIPCION
Un método y un aparato para lanzar un objeto desde un aparato volador

Un objeto de esta invencion es un método segun la reivindicacion 1, y un aparato segun la reivindicacién 3, para lanzar
un objeto desde un aparato volador. Un muelle de compresién que se ha puesto o se pone en estado de tension se
coloca en cierto lugar, como un recipiente que comprende al menos una parte inferior y una carcasa, en el aparato
volador y se bloquea el muelle de compresion en este estado con un dispositivo de fijacion y ademas, el objeto que se
lanzara desde el aparato volador se coloca como una extension del muelle en el recipiente.

Tales dispositivos de lanzamiento que comprenden un muelle dentro de un recipiente, un dispositivo de fijacion, un
miembro de empuje y un circuito eléctrico, son conocidos a partir de los documentos US 5076134 A, US 3323814Ay
US 3541920 A.

Las aplicaciones de la invencién son dispositivos de vuelo y control remoto tan diferentes como, por ejemplo,
multicdpteros y aviones en miniatura desde los cuales podria ser necesario lanzar un determinado objeto durante el
vuelo.

Como ejemplo de este tipo de objeto que se puede lanzar, se puede mencionar un paracaidas o un denominado
paracaidas piloto, que tiene la funcién de extraer el paracaidas real al que se ha fijado. El lanzamiento del paracaidas
es necesario cuando se produce un defecto en el aparato volador y existe el peligro de que éste pueda caer al suelo.
En situaciones en las que este aparato volador esta volando sobre una multitud de personas o en un area residencial,
es especialmente importante que se pueda aterrizar de manera segura en situaciones de defectos con la ayuda de un
paracaidas. Es razonable equipar el aparato volador con un paracaidas con el fin de descender el aparato volador
intacto en situaciones problematicas.

Se sabe que el paracaidas descrito anteriormente o su paracaidas piloto se fijan al objeto volador de tal manera que,
cuando sea necesario, se puede lanzar muy rapidamente separado del aparato volador para sostenerlo y disminuir la
velocidad de su caida. Una solucién conocida para solucionar esto es colocar en el aparato volador un recipiente que
comprenda una parte inferior y una carcasa y cargar en la parte inferior de este recipiente un muelle de compresion
con la ayuda de un dispositivo de fijacion y colocar un paracaidas plegado en el recipiente como una extension del
muelle de compresién. Cuando surge la necesidad de lanzar el paracaidas, el dispositivo de fijacion se separa del
muelle y la fuerza elastica del muelle liberado empuja el paracaidas hacia afuera del recipiente y lo separa del aparato
volador. El paracaidas se fija al aparato volador usando bandas, cuerdas o elementos correspondientes y, por lo tanto,
se evita que el aparato volador caiga rapidamente.

El desacoplamiento del dispositivo de fijacibn mencionado anteriormente puede implementarse, por ejemplo, usando
diferentes tipos de aparatos de lanzamiento mecanico en los que un cierto movimiento de un determinado componente
libera el muelle. Este movimiento puede realizarse mediante control remoto o automaticamente, por ejemplo, mediante
un sensor de aceleracion, posicion o presion, o un elemento similar.

Otra forma conocida de lanzar el paracaidas es hacer explotar una carga de CO: detras del mismo, con lo cual la
sobrepresion generada empuja al paracaidas fuera de su lugar de almacenamiento.

Las técnicas descritas anteriormente son de uso general en el campo.

Como mayor desventaja relacionada con la técnica basada en la detonacién de una carga, puede considerarse que
muchos usuarios no profesionales privados y comunidades de aficionados operan en el campo y que el manejo de
cargas explosivas siempre implica responsabilidades. Ademas, el uso de explosivos esta regulado muy estrictamente
con diferentes 6rdenes y, por lo tanto, es muy dificil implementar esta técnica sin incumplir actos y regulaciones.

Se puede considerar que una gran desventaja de los métodos basados en el aparato de lanzamiento mecanico es su
complejidad y sus altos precios de compra, asi como los problemas relacionados con la fiabilidad de funcionamiento.

Un objetivo de esta invencién es lograr un método y un aparato para lanzar un objeto desde un aparato volador tal
que se eviten las desventajas de la tecnologia conocida. Es caracteristico para el método segun la invencion lo que
se ha presentado en las partes caracterizadas las reivindicaciones 1 y 3.

Como las mayores ventajas de la invencidon se puede considerar que el método y el aparato segun la misma son muy
simples de realizar y a bajo precio, y que son muy confiables.

En este documento, el término recipiente se refiere al espacio, los miembros que limitan el espacio y otros elementos
limitantes del espacio en el que se almacena el objeto a ser lanzado. La carcasa se refiere a cierta otra parte de la
pared del espacio mencionado, excepto la parte inferior. Los términos que contienen los prefijos debajo y arriba se
refieren a las figuras de esta solicitud, pero no definen la posicion exclusiva de funcionamiento del aparato segun la
invencion; mas bien, el aparato puede ser operativo en diferentes posiciones. La resistencia se refiere a una resistencia
eléctrica que convierte la electricidad en energia térmica.

La invencion se ilustra en detalle en las figuras adjuntas en las que:
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la Figura 1 presenta un aparato segun la invencion en estado de espera y visto desde el exterior,

la Figura 2 presenta una seccion transversal cortada a lo largo del aparato mencionado,

la Figura 3 presenta con mas detalle el area B del aparato mencionado segln se muestra en la Figura 2,
la Figura 4 presenta una realizacion del dispositivo de fijacion del aparato segun la invencién,

la Figura 5 presenta otra realizacion del dispositivo de fijacion,

la Figura 6 presenta una realizacion de la invencién que difiere de las mencionadas anteriormente.

A continuacién, se describe una estructura y operacién de una realizaciéon ventajosa de la invencion haciendo
referencia a las figuras mencionadas anteriormente.

En las figuras 1 a 3, se ilustra esquematicamente y como ejemplo, un aparato segun la invencioén. En estas figuras se
ha presentado el aparato como listo para funcionar y, junto con él, también se ha presentado un objeto 1 a ser lanzado.
El objeto 1 en este ejemplo es un paracaidas y se puede ver en la figura 2 que el mismo se ha colocado dentro del
recipiente 2, en su parte superior. La parte inferior 3 del recipiente es un disco redondo, hecho de un material aislante
y poco conductor de electricidad, el centro del disco comprende una abertura 3.1 paralela a su eje central y el circulo
del disco comprende un orificio 3.2 que se extiende hasta dicha abertura 3.1 y adicionalmente ligeramente hacia el
otro lado de la misma. El recipiente tiene una carcasa cilindrica 4 y, en este ejemplo, también se ha colocado una tapa
5 en el extremo superior de la carcasa. Hay un muelle 6 dentro del recipiente que, en este ejemplo, es un resorte
helicoidal, y se ha instalado contra el extremo superior del muelle un miembro de empuje 7 con la forma de un piston,
alrededor de su diametro, adaptado para deslizar con respecto a la carcasa, cuyo miembro también se ha hecho de
un material aislante y, por lo tanto, poco conductor de la electricidad. El miembro de empuje comprende una superficie
de empuje 7.1 asi como una periferia 7.2 que se extiende entre la carcasa 4 y el muelle 6, y el centro del miembro de
empuje comprende una abertura 7.3 paralela al eje central del recipiente. El muelle 6 es un muelle de compresion y
se ha comprimido contra la parte inferior 3 del recipiente y se ha bloqueado en esta posicién de tension utilizando un
dispositivo de fijacion 8, de modo que dicho dispositivo de fijacién se combina con un primer miembro de bloqueo 9y
un segundo miembro de bloqueo 10, la parte inferior 3, el muelle 6 y el miembro de empuje 7. En este ejemplo, el
dispositivo de fijacion 8 es (Fig. 4) un alambre de metal delgado y hay bucles 8.1, 8.2 en sus extremos. El primer
miembro de blogueo 9 es un pivote de metal empujado hacia el interior del orificio 3.2 y el segundo miembro de bloqueo
10 es un pivote de metal que se ha colocado contra la superficie de empuje 7.1 del miembro de empuje. El bucle 8.1
en el extremo inferior del dispositivo de fijacion 8 se extiende alrededor del primer miembro de bloqueo 9 y el otro
bucle 8.2 en el extremo superior se extiende correspondientemente alrededor del segundo miembro de bloqueo 10y,
por lo tanto, el muelle 6 esta bloqueado en estado de tensién entre la parte inferior 3 y el miembro de empuje 7, con
lo cual una fuerza de empuje F del muelle 6 provoca un esfuerzo de tensién de un valor correspondiente al cable, que
es vertical en este ejemplo y que funciona como dispositivo de fijacion 8. El dispositivo de fijacion 8 ha sido
dimensionado de manera que su fuerza de traccion T, que es la resistencia a la traccion de su material por unidad de
area (N / mm?) multiplicado por su area total (mm?2), es mayor que la fuerza de empuje F del muelle que esta listo para
funcionar.

En el aparato segun la invencion, se ha conectado un cable de corriente 11 al primer miembro de bloqueo 9 y un cable
de corriente 12 al segundo miembro de bloqueo 10. Dichos cables de corriente se han conectado a una fuente de
alimentacion 13 del aparato volador, como un acumulador o una bateria. Un circuito eléctrico 14 creado, que
comprende dichos cables de corriente, miembros de bloqueo, dispositivo de fijacion y fuente de alimentacién, ha sido
equipado con un interruptor 14.1 que mantiene el circuito eléctrico desconectado en situacién normal. El circuito
eléctrico 14 puede conectarse con un dispositivo de control remoto o con un dispositivo automatico de la manera que
se ha descrito anteriormente. Se ha evitado un cortocircuito con la seleccion del material de las otras partes que estan
en contacto con el circuito eléctrico de la manera descrita anteriormente.

El método segln la invencion funciona de manera que cuando se desea que un objeto 1, como un paracaidas, sea
lanzado desde el aparato volador, el interruptor 14.1 se conecta mediante el control remoto o se conecta mediante
una sefial que proviene, por ejemplo, del sensor de aceleracién, posicion o presion, o de un dispositivo correspondiente
y luego se genera una corriente en el circuito eléctrico 14. A medida que la corriente pasa a través del dispositivo de
fijacion 8, el cable de metal como el dispositivo de fijacion funciona como una resistencia eléctrica y la energia eléctrica
se convierte alli en calor, y aumenta la temperatura del dispositivo de fijacion. Se ha dimensionado una intensidad de
corriente | y un voltaje U de modo que la temperatura del dispositivo de fijacion 8 aumenta muy rapidamente, por lo
que también la resistencia a la traccién del material del dispositivo de fijacion se reduce rapidamente y en una cantidad,
que la fuerza de empuje F (N) del muelle 6 resulta mayor que la fuerza de traccion T (N) del dispositivo de fijacion 8.
Dicha fuerza de traccion T es, por lo tanto, el valor de la resistencia a la traccion (N / mm?) del material del dispositivo
de fijacién en el punto de ruptura multiplicado por el area en corte transversal (mm?) en cuestion. En este caso, el
dispositivo de fijacion 8 se rompe o resulta roto por fusion y se libera la fuerza de empuje F del muelle, con lo cual el
muelle 6 empuja el miembro de empuje 7 delante del mismo y el miembro de empuje empuja el objeto 1 delante del
mismo con la consecuencia de que el objeto empuja una tapa 5, que esta situada libremente en su lugar, alejandola
de su lugar y el objeto se lanza desde el recipiente 2 y se separa del aparato volador. Cuando el objeto 1 es un



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

ES 2 807204 T3

paracaidas que esta fijo al aparato volador, el paracaidas se abre y limita la velocidad de caida del aparato volador de
la manera deseada.

El aparato volador puede estar equipado para el préximo vuelo con un muelle 6 cargado nuevamente en el recipiente
2, con un nuevo dispositivo de fijacion 8 y un objeto 1 colocado nuevamente.

El objeto 1 también puede ser algo mas que un paracaidas. Como ejemplo, se puede mencionar un carrete de
serpenteante o un grupo de estos carretes.

También pueden considerarse muchos otros objetos a ser lanzados desde un aparato volador.

El recipiente 2 siempre se puede dimensionar segun las circunstancias para que sea de un tamano o forma adecuados.
En el ejemplo anterior, se ha dimensionado de forma adecuada a un paracaidas de un multicoptero, pero también se
puede implementar con alguna otra forma. La fijacion del recipiente al aparato volador puede implementarse mediante
cualquier método conocido, de modo que el objeto que se lanza tenga libre acceso al aire exterior. En algunos casos,
el recipiente también puede estar sin la tapa 5.

La parte inferior 3 también tiene muchas formas de implementarse. Es fundamental que el dispositivo de fijacién 8
pueda ser soportado sobre el mismo directamente o a través de un miembro de bloqueo 9. Una alternativa que puede
mencionarse es la construccion en la que el miembro de bloqueo 9 se apoya contra la superficie inferior de la parte
inferior 3 y el dispositivo de fijacién se extiende pasando por toda la parte inferior. En algunos casos, el dispositivo de
fijacion 8 puede fijarse directamente a la parte inferior, con lo cual el cable de corriente 11 se fija directamente a él.

El muelle 6 puede implementarse en algunos casos de manera diferente al presentado anteriormente usando, por
ejemplo, el principio de un muelle de laminas. Es fundamental que la fuerza de muelle F esté dirigida hacia la direccién
del objeto 1 a ser lanzado.

El miembro de empuje 7 puede implementarse con diferentes variaciones pero, sin embargo, siempre de modo que
se dirija suficientemente bien en la direccion correcta al ser empujado por la fuerza de empuje F. En el ejemplo anterior,
la periferia 7.2 del miembro de empuje se dirige de la misma manera que la periferia de un pistén para hacer que se
mueva en la direccion del eje longitudinal del recipiente. En algunos casos, el dispositivo de fijacion 8 puede fijarse
también directamente al miembro de empuje 7, con lo cual el cable de corriente 12 se fija directamente al dispositivo
de fijacion 8. En algunos casos, el miembro de empuje 7 también puede ser un extremo del muelle 6.

El dispositivo de fijacion 8 puede implementarse de muchas maneras diferentes. Puede ser un cable, un alambre, una
barra, una tira 0 un miembro correspondiente, o una combinacién de lo mencionado anteriormente, o cualquier objeto,
que es o que tiene en si mismo una resistencia eléctrica que funciona como un fusible o a través del cual se conduce
la corriente eléctrica. El dispositivo de fijacion también puede ensamblarse de modo que solo una parte del mismo
pertenezca al circuito eléctrico 14, en cuyo caso la corriente se conduce solo a través de esta parte y la ruptura o
fusién se produce entonces en dicha parte. Como material del dispositivo de fijacion 8, es posible usar acero, metal
de cobre, aluminio o cualquier otro material que sea suficientemente fuerte y conduzca la electricidad.

Los miembros de bloqueo 9, 10 pueden implementarse de muchas maneras diferentes conocidas. No es necesario
que pertenezcan al circuito eléctrico 14 si la circulacion de la electricidad a través del dispositivo de fijacion esta
dispuesta de otra manera que no sea a través de los miembros de bloqueo. Si los miembros de bloqueo pertenecen
al circuito eléctrico 14, se aplican las mismas reglas a la seleccion de su material que las indicadas anteriormente en
el caso del dispositivo de fijacion 8.

Es posible disponer el circuito eléctrico 14 en el aparato segun la invencion también de tal manera que la corriente
fluya al dispositivo de fijacion 8 que funciona como un fusible o de alli en adelante a lo largo del muelle 6. En este
caso, cuando se dimensiona el muelle, es necesario tener en cuenta el aumento de la temperatura causado por la
corriente y, a causa de eso, la reduccién de la resistencia del material.

Una realizacion de la invencion es una solucién en la que una parte inferior 3, un muelle de tension 6, un miembro de
empuje 7 y un dispositivo de fijacion 8 juntos conforman una capsula prefabricada que se coloca dentro de la carcasa
4 y se mantiene en su sitio en la parte inferior de la carcasa. En otra realizaciéon del mismo tipo, la parte inferior 3 en
la capsula se puede reemplazar con una parte de soporte laminar separada que es apta para colocarse debajo del
muelle, en cuyo caso la capsula prefabricada se coloca contra la parte inferior 3 del recipiente. Después de esto, los
cables de corriente 11, 12 se conectan al aparato de modo que el dispositivo de fijacién 8 o una parte del mismo se
convierta en parte del circuito eléctrico 14.

En la figura 5, se ha ilustrado una de tales realizaciones de la invencién en la que el dispositivo de fijacién 8 es un
alambre o un miembro correspondiente que se ha fijado a la parte inferior 3 en dos puntos a través de los miembros
de blogqueo 9a, 9b y al miembro de empuje 7 en un punto a través del miembro de bloqueo 15. El dispositivo de fijacion
hace en este caso el denominado ajuste de polea, de modo que su primera parte 8a avanza desde el miembro de
blogueo 9a al miembro de bloqueo 15 y después de rodearlo, su segunda parte 8b avanza desde alli al miembro de
bloqueo 9b. En ese caso, la fuerza de empuje F genera cargas de traccién en dichas partes 8a, 8b, cuya extensién
depende de la direccién de estas partes en relacion con la direccion de la fuerza de empuje F. En este ajuste, es
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posible usar, en relacién con los ejemplos anteriores, un dispositivo de fijacion mas delgado o una fuerza de empuje
F correspondientemente mayor. Se puede configurar el circuito eléctrico para avanzar segun la figura 5, de modo que
solo una de las partes del dispositivo de fijacion, en este caso la primera parte 8a, pertenezca al circuito eléctrico, con
lo cual la corriente avanza a lo largo del cable de corriente 11 desde la fuente de alimentacién al miembro de bloqueo
9a y, mas adelante, a lo largo de la primera parte 8a del dispositivo de fijaciéon hacia el miembro de bloqueo 15 y de
alli en més, a lo largo del cable de corriente 12, hasta la fuente de alimentacién o viceversa. En esta realizacion, es
posible hacer que el dispositivo de fijacion 8 se rompa con una potencia eléctrica relativamente menor que en la
realizacién del mismo tamafo que tiene un dispositivo de fijacién de una parte. Este dispositivo de fijacién de dos
partes 8 también se puede implementar de modo que la corriente se fije para que pase a través de todo el dispositivo
de fijacion; en otras palabras, desde el miembro de bloqueo 9a a través del miembro de bloqueo 15 hacia el miembro
de bloqueo 9b. En estas realizaciones, es mas facil ajustar el muelle 6 tensado en comparacion con las realizaciones
descritas anteriormente. Debe observarse que, en este modelo de solucién, las partes 8a, 8b del dispositivo de fijacion
pueden ser esencialmente divergentes en relacion con la fuerza de empuje F, en cuyo caso se reduce la resistencia a
la traccion de la parte que debe romperse del dispositivo de fijacion 8 hasta ser menor que la carga de tensién causada
por la fuerza de empuje F. El dispositivo de fijacién 8 puede consistir en mas de dos partes del tipo mencionado.

La invencion también se puede aplicar de tal manera que el dispositivo de fijacién que debe romperse se queme o se
derrita utilizando la temperatura de la resistencia eléctrica que se ha instalado en conexién con el mismo, o mediante
la temperatura del arco eléctrico que se puede formar entre fusibles. En la figura 6, se ha ilustrado una configuracion
en la que se pone una resistencia eléctrica 16 contra un dispositivo de fijacién 8c. Esta resistencia eléctrica es una
denominada resistencia permanente, lo que significa que puede usarse varias veces. Cuando se conduce una
corriente a través de la resistencia eléctrica 16, su temperatura aumenta y esto provoca una reduccion en la resistencia
a la traccién del dispositivo de fijacion mediante su calentamiento, quemado o fusién. Otra realizacién mencionada
anteriormente comparable con esto es, por consiguiente, colocar los fusibles 17 para reemplazar la resistencia
eléctrica 16, con lo cual se forma un arco eléctrico entre los fusibles cuando se conecta el circuito eléctrico. En este
caso, la energia eléctrica del arco eléctrico dafa el dispositivo de fijacion 8c y el dispositivo de fijacién se rompe cuando
su resistencia a la traccion se reduce por debajo de la fuerza de empuje F del muelle o por debajo de la carga de
traccion causada al dispositivo de fijacion por la fuerza de empuje. El dispositivo de fijacién 8c puede ser un cable, un
alambre, una barra, una tira, una cuerda, una linea que conduce bien o mal la electricidad, o un miembro
correspondiente, o una combinacién de los mencionados anteriormente, o cualquier miembro cuya fuerza pueda
reducirse de la manera mencionada anteriormente.

La intensidad utilizada | y el voltaje U de la corriente eléctrica pueden fijarse en todos los casos especificamente para
una aplicacién y especificamente para un caso de manera ventajosa, de modo que la energia que se necesita para
romper el dispositivo de fijacion 8, 8c se pueda alcanzar con suficiente rapidez.

Debe notarse que aunque esta descripcion se limita a cierto tipo de ejemplos de realizacion ventajosos de la invencion,
sin embargo, no se desea limitar el uso de la invencién a solo este tipo de ejemplos; en cambio, son posibles muchas
variaciones dentro de la idea inventiva especificada por las reivindicaciones.
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REIVINDICACIONES
1. Un método para lanzar un objeto (1) desde un aparato volador, segun cuyo método:

a. a un recipiente (2), que pertenece al aparato volador, en el que el recipiente comprende al menos una parte inferior
(3) y una carcasa (4), un muelle (6) se coloca contra dicha parte inferior, cuyo muelle es un resorte de compresion y
ha sido puesto o se pone en un estado de tensiéon de modo que su fuerza de empuje (F) se dirija en la direccion del
objeto (1),

b. dicho estado de tension del muelle (6) esta bloqueado o ha sido bloqueado anteriormente por un dispositivo de
fijacion (8) de modo que una carga de traccion generada por la fuerza de empuje (F) se dirige al dispositivo de fijacion,

c. el objeto (1) a ser lanzado se coloca en el recipiente (2) como una extension del muelle,

d. el dispositivo de fijacion (8) es un cable, un alambre, una barra, una tira, una cuerda, una linea o alguna combinacién
de los mismos, y su fuerza de traccion (T) es mayor que una carga de traccion generada por la fuerza de empuje (F)
del muelle a dicho dispositivo de fijacion,

e. se reduce la fuerza de traccion (T) del dispositivo de fijacion (8) para que sea menor que dicha carga de tensién
mediante calentamiento, quemado o fusién de dicho dispositivo de fijacion (8) utilizando energia eléctrica,

f. el dispositivo de fijacion (8) se rompe, el muelle (6) se expande en la direccion del objeto (1) y la fuerza de empuje
(F) del muelle empuja el objeto (1) hacia afuera del recipiente (2) y se separa del aparato volador,

en el que se conduce una corriente eléctrica a través de una parte del dispositivo de fijacién (8) que debe romperse,
que es de un material conductor de electricidad, con lo cual la energia eléctrica se convierte en energia térmica en el
dispositivo de fijacion (8) y la temperatura de la parte de dicho dispositivo de fijacion que debe romperse aumenta en
una cantidad tal que su fuerza de traccién (T) disminuye por debajo de la carga de traccién generada por la fuerza de
empuje (F) del muelle (6) a dicha parte; o

en el que se instalan unos fusibles (17) en conexién con el dispositivo de fijacion (8c) y la electricidad se conduce a
través de los fusibles, con lo cual se forma un arco eléctrico entre los fusibles, la energia térmica del arco eléctrico
calienta, quema o derrite la pieza que debe romperse del dispositivo de fijacion (8c) en una cantidad tal que su fuerza
de traccion (T) disminuya por debajo de la carga de traccion generada por la fuerza de empuje (F) del muelle (6) a
dicha parte.

2. EI método segun la reivindicacion 1, caracterizado por que la parte inferior (3) del recipiente y el miembro de empuje
(7) estan hechos de material aislante, poco conductor de electricidad.

3. Un aparato para lanzar un objeto (1) desde un aparato volador, cuyo aparato tiene:
- un recipiente (2) que comprende al menos una parte inferior (3) y una carcasa (4),
- un miembro de empuje (7) en el recipiente,

- un muelle de compresion (6) tensado entre el miembro de empuje y la parte inferior y dispuesto para expandirse en
la direccion del objeto (1),

- un dispositivo de fijacion (8, 8c) que se ha instalado para mantener la fuerza de empuje (F) del muelle de compresién,
siendo el dispositivo de fijacion (8, 8c) un cable, un alambre, una barra, una tira, una cuerda, una linea o alguna
combinacién de los mismos,

- se ha dispuesto un circuito eléctrico (14) a través del dispositivo de fijacion (8) o se ha instalado el dispositivo de
fijacion (8c) entre los fusibles (17) que pertenecen al circuito eléctrico, de modo que en cualquier caso fuera de la
electricidad del circuito eléctrico es posible generar energia térmica en una cantidad que es capaz de reducir la fuerza
de traccion (T) del dispositivo de fijacion (8, 8c) hasta un valor en que la resistencia a la tension del dispositivo de
fijacion se puede reducir por debajo de la carga de tension de la fuerza de empuje (F) del muelle de compresion (6), y

- el objeto (1) a ser lanzado se puede colocar en el recipiente (2) como una extension del muelle de compresién (6).
4. El aparato segun la reivindicacion 3, caracterizado por que la carcasa es un cilindro.
5. El aparato segun la reivindicacion 3 o 4, caracterizado por que el muelle (6) es un resorte helicoidal.

6. El aparato segun cualquiera de las reivindicaciones 3 a 5, caracterizado por que el circuito eléctrico (14) comprende
al menos una parte del dispositivo de fijacién (8), miembros de bloqueo (9, 10), cables de corriente (11, 12) y una
fuente de alimentacion (13), y por que esta equipado con un interruptor (14.1).
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7. El aparato segun la reivindicacion 6, caracterizado por que se ha dispuesto el interruptor (14.1) para conectar el
circuito eléctrico (14) automaticamente mediante una sefal proveniente del sensor de aceleracion, posicién o presion
0 mediante control remoto.
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